
HỌC TẬP  - LỚP 2 –  TOÁN LỚP 2 

Giải bài 65 - 38; 46 - 17; 57 - 28; 78 - 29 trang 67 SGK Toán 2 

 

Câu 1. Tính: 

 
Đáp án 

 

 

 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-2-c130
https://doctailieu.com/toan-lop-2-c131
https://doctailieu.com/giai-bai-65-38-46-17-57-28-78-29-trang-67-sgk-toan-2


HỌC TẬP  - LỚP 2 –  TOÁN LỚP 2 

Câu 2. Số? 

 
Đáp án 

 

Câu 3. Năm nay bà 65 tuổi, mẹ kém bà 27 tuổi. Hỏi năm nay mẹ bao nhiêu tuổi? 

Lời giải  

Số tuổi của mẹ năm nay là 

65 - 27 = 38 ( tuổi ) 

Đáp số: 38 tuổi. 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-2-c130
https://doctailieu.com/toan-lop-2-c131

